Перечень документов

для внесения изменений в свидетельство о допуске 
к определённому виду или видам работ, которые оказывают влияние 
на безопасность объектов капитального строительства
НП СРО «Объединение ОРСКБ»
· Заявление о допуске к виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 
· Копия выданного другой саморегулируемой организацией того же вида свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в случае, если индивидуальный предприниматель или юридическое лицо является членом другой саморегулируемой организации того же вида.

· Выписка из  Единого государственного реестра юридических лиц. 

· Копии дипломов об образовании руководителя и специалистов согласно требованиям по заявленным видам работ.
· Копии трудовых книжек руководителя и специалистов согласно требованиям по заявленным видам работ для подтверждения стажа работы.
· Копии удостоверений руководителя и специалистов о повышении квалификации и аттестации согласно требованиям по заявленным видам работ.
· Выписку из штатного расписания или копию приказа о трудовых взаимоотношениях со специалистами согласно требованиям по заявленным видам работ.
· Справку о наличии имущества, необходимого для выполнения заявленных видов работ.
· Копию руководства по качеству, а при наличии требований к видам работ сертификат системы контроля качества.
· Договор страхования гражданской ответственности в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства  и страховой полис.
· Копии платежных поручений об уплате установленных взносов в СРО.

Примечание 1. Если не изменились количество, содержание, наименование заявленных видов работ и требования к ним, то подается для внесения изменений в свидетельство о допуске только одно заявление.

Примечание 2. Свидетельство о допуске с внесенными изменениями выдается взамен оригинала имеющегося у члена СРО свидетельства, которое подлежит возврату в СРО.

